Урок информатики в 11 классе по теме: "Творческая работа в MS Power Point"



Цели урока: 
образовательная: 

· закрепить у учащихся знания по данной теме; 

· контроль уровня знаний, умений и навыков у учащихся по теме “Создание презентаций в MS Power Point”.
· Научиться сопровождать свое выступление компьютерной презентацией
воспитательная: 

· формирование материалистического мировоззрения учащихся; 

· вооружение учащихся правильным методологическим подходом к познавательной и практической действительности. 

развивающая: 

· развитие логического мышления учащихся, умение пользоваться индукцией и дедукцией и умозаключениями по аналогии; 

· развивать у учащихся умение выделять главное, существенное, обобщать имеющиеся факты, логически излагать мысли; 

· расширять связи с другими учебными предметами. 

План урока
1. Организационный момент. 

2. Контроль знаний по теме MS Power Point. 

3. Защита работ в среде MS Power Point

4. Подведение итогов урока. Анализ результатов. 

Ход урока

1. Организационный момент
Сообщение целей и задач урока. 

Вступительное слово учителя

   На предыдущих уроках мы ознакомились с программой создания презентаций MS PowerPoint. Сегодня мы обобщим полученные знания и вы покажете и расскажете об итогах своих работ.

 Учитель выступает в роли эксперта. Учитывается содержание, дизайн презентации, а также, на сколько рационально использовалось данное программное обеспечение.

Перед началом нашей работы необходимо проверить ваши знания по данной теме

   2. Контроль знаний по теме MS Power Point 

Перед выполнением работы учащиеся получают проверочные вопросы по теме MS Power Point /
                 Проверочные вопросы по теме MS Power Point

1. Назначение приложения MS Power Point. 

2. Что такое презентация?

3. Как запустить приложение MS Power Point? 

4. Как создать слайд? 

5. Как вставить текст в слайд презентации? 

6. Как вставить картинку в презентацию? 

7. Как настроить анимацию текста? 

8. Как удалить слайд? 

9. Как создать управляющую кнопку? 
10. Что применяется в оформлении презентации? 

11. Как изменить фон слайда? 
12. Как настроить переход слайдов? 
13. Как создать управляющую кнопку? 
14. Как запустить презентацию на исполнение? 

3 этап
    На предыдущем занятии учащиеся получают задание - подобрать материал, картинки для создания слайдов и  создать презентацию позволяющую вести урок для любого учебного предмета или внеклассное мероприятие.
Критерии оценки:

· Количество слайдов не более 10; 

· заголовок; 

· надпись; 

· рисунок; 

· таблицу; 

· диаграмму; 
· управляющие кнопки;
· Дизайн.
· Оформление слайдов предусмотреть согласно содержащейся информации.
4 этап.
    Каждый учащийся показывает и рассказывает о целях, задачах своей работы.

После каждого показа  учащиеся высказывают свое мнение о данной работе удачные и неудачные моменты.

5. Подведение итогов урока. Анализ результатов
     Учитель дает общую оценку всем участникам игры и каждому в отдельности; разбирает весь ход урока, акцентируя внимание на удачных и неудачных решениях; оценивает общую манеру, нестандартность мышления. 

Участники игры сами высказывают свое мнение об презентациях - о их  содержании, а также вносят предложения по их  усовершенствованию.

Учитель: Мы ещё раз убедились, что программная среда  MS Power Point на сегодняшний день одна из распространенных форм представления новой информации для различной аудитории: выступления, доклада, конференции. И она все больше стала внедрятся в учебный процесс.
В качестве примера созданной учащимися презентации можно привести слайды: 
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